

## 惠农金融服务室实现不出村可取钱

“郑大爷，您先取 300 块钱花着，卡里还剩 1000 多块钱，什么时候缺钱再来取吧。”在吴山镇涂郢村的孟凡军百货店里，老板孟凡军对前来取钱的同村大爷郑象钊如是说。

原来长丰县农村商业银行在该商店设立了惠农金融服务室，而郑大爷正在取他的涉农补贴款。大爷兴奋地对记者说，“以前取钱都得乘车到镇上的银行，涂郢到镇上二、三十里路，取个钱就得跑半天，而且年

纪大了，来去乘公交车也不方便，现在可好了，有了这个服务室，取钱就不用来回跑了，而且随用随取，特别方便！”

走进商店，记者发现柜台上分别摆放着一台金农便民宝和一台 POS 机，旁边一块移动宣传架上面井然有序的摆满了各种金融知识宣传折页，村民在这里随时可以实现单笔 2000 元以内取现、单笔 5 万元以内的转账、随时查询账户余额，另外还可以刷卡消费。

据介绍，该行目前正以全县 80 多个农村便民取款点为依托，全力推进农村金融服务室建设，打造便民普惠金融服务体系，填补偏远地区农村金融服务的空白，计划在今年年底该行将惠农金融服务室覆盖全县所有村居，让村民足不出户即可享受金融业务服务，方便偏远农村持有粮补、低保等年龄大、行动不便的客户就近办理业务，解决农民取款难的问题。  
(孔根龙 孙荣)

## 移民项目惠民生得民心

9月15日，在陶楼乡观美社区南郢村民组水泥路施工现场，工

人们正在用手扶式抹光机对新铺设的路面进行压实、抹平作业。



据悉，该水泥路属于移民项目，由村民自建，总投资 26.9 万元。全长 800 米，宽 3.5 米，水泥路面厚 20 公分，采用混凝土浇筑。项目建成后，将连接许陈路和陶高路，极大地方便南郢、北郢、柿园、新庄等 4 个村民组群众出行，有效地改善出行条件。直接受益农户 200 余户、800 余人，使他们告别“雨天一身泥，晴天一身土”的时代。(吴丹丹)

“终于盼来了宽阔整洁的水泥路，现在我们全村人再也不用为出门路难走犯愁了。”住在南郢的陶余俊老人高兴地说，以前家门前的路坑洼不平，出行很不方便。现在家门口通了水泥路，政府帮我们老百姓解决了大难题！相信这条路将成为村里的康庄大道，村民的生活将伴随着这条路的硬化不断好起来。(吴丹丹)

## 双墩镇开展校园及周边食品安全专项整治

日前，双墩镇经济发展局协同镇市场监督管理所对镇区内学校食堂、食品商店开展了一次食品安全专项整治行动。

此次专项整治行动检查了北城中学、双墩中学等学校，对校区内的食堂及校园周边餐饮

服务单位的食品原料、食品添加剂及食品相关产品进货采购渠道等进行了全面的检查清理。

检查组要求，学校食堂不得采购现阶段问题暴露比较多的食品原料，尤其是米面、食

用植物油、肉制品等大宗食品原料以及食品添加剂。期间，检查人员还对相关经营者提出警告，若发现有来历不明或无合法资质供应商的产品将坚决予以查处，确保校园食品安全。  
(孙艳)

## 县畜牧水产局强力推进养殖业污染整理

2014 年，我县出栏生猪 93.7 万头，家禽 3300 万只。全县现有规模以上养殖场 500 多个，养殖业总产值 41.2 亿元，占农业总产值的 43.4%，是名副其实的养殖业大县。为此，近年来，在狠抓产业发展的同时，县畜牧水产局积极做好畜禽污染防治工作，推进畜禽养殖污染减排，改进改善了生态环境质量。

合理规划布局。去年，县畜牧水产局组织有关人员，深入养殖企业、养殖场、养殖户，摸排畜禽养殖生产和污染防治设施建设情况，并结合各乡镇具体产业发展规划，编制了《长丰县养殖业近期发展规划》。禁养区内的养殖企业，一律停止财政奖补资金支持，禁养区范围内养殖企业必须限期取缔或搬迁。对限养区内违章建设养殖场、户，依法予以取缔。养殖

区范围内规模养殖企业建设严格执行环保部门环境影响评价和环保“三同时”制度，在统筹考虑环境承载能力和污染防治要求的基础上，强化总量控制，科学评定养殖品种和规模，合理布局畜禽生产。

实施限期治理。2014 年 11 月，县政府印发了《长丰县全面加强畜禽规模养殖污染防治工作方案》，对全县规模养殖企业污染进行限期整改、治理。2013 年前环保审批的养殖企业，限期在 2014 年底前完成环保三同时验收，达到污染减排的要求；获得国家和省环保资金、农业大型沼气补助资金的项目，确保在 2014 年 12 月底前必须完成治污工程；其他现有的规模养殖企业，按照规模从大到小、分期分批在 2014—2015 年完成污染防治工程，所有的项

目必须达到环保要求。目前，列入 2014 年治理的项目已于去年年底全部完成，列入 2015 年治理的各类养殖企业 30 家，其中生猪 22 家，奶牛 4 家，肉鸡 1 家，蛋鸡 3 家，县畜牧水产局联合县环保局协同当地乡镇政府正在按照全县进度安排，落实污染防治措施。

合力执法监管。县畜牧水产局积极与县环保局配合，采用联合执法、专项执法、日常监管、明察暗访等方式，分类实施监管，同时加大监管和处罚力度。左下图为造甲宋岗伊利牧场将养殖粪便无公害处理后生产成有机肥料供应市场。右下图为杨庙镇华多种猪育种有限公司将养殖粪便罐储发酵后用沼气发电，年节约生产用电开支 20 万元。

(余先智 闫军)



一直以来，朱巷镇朱巷街道杜沛路等道路路面破损，墙面白灰脱落，下水道淤堵，极大地影响了周围居民的出行，为此，该镇筹措资金，硬化道路面积 730 平方米，粉刷破旧墙面 2000 多平方米，重新修建下水道 96 米，采购 400 个大型垃圾桶，方便了居民出行，收到了群众的一致称赞。(胡小杰 余先智)



连日来，我县各乡镇、开发区深化优质服务，全面提升计划生育群众满意度工作，努力打造“阳光计生、诚信计生、民本计生、和谐计生”，成效显著。图为杨庙镇村干部深入到户，宣读利益导向政策、本村享受的人员名单及奖励标准，以及告知奖励资金已打卡发放，督促群众进行核对。(杨维礼 甄向阳)

## 居民卫生应急知识

### 61、家庭中有人发生脑卒中该怎么办？

(1)发现病人突然发病不要惊慌失措应保持镇静，派人速请医生前来抢救或立即送医院诊治。(2)掌握正确的搬运病人方法。不要急于从地上把病人扶起或坐起，最好 2~3 人同时把病人平托到床上，头部略抬高，应避免震动；对于呕吐病人应将头部偏向一侧，解开病人衣领，用纱布或手帕垫手上，将病人舌头拉向前方，以保持气道通畅，以免呕吐物误吸入气管引起窒息或吸人性肺炎。如果呕吐分泌物阻塞喉部，病人出现气急、咽喉部痰鸣等症状时，可用塑料管或橡皮管插入病人咽喉部，从另一端用口吸出分泌物。(3)转送病人时要用担架卧式手工搬抬，切忌用椅子搬动。如果病人从楼上抬下，应头部在上

脚朝下台，这样可减少脑部充血。整个搬运过程，动作要轻柔稳健，尽量减少震动或扭伤身体其他部位。在救护车内，家属可轻轻托住病人头部或上半身，以减轻车辆行驶中的震动，不要让病人随意坐起或站立，因为任何过多的活动和搬运都会使病情加重。(未完待续)(县疾控中心特约刊登)



长丰县疾病预防控制中心主办  
健康热线：66690607 66671332

## 长丰县房产管理局公告 2015年第(46)期

根据建设部《房屋登记办法》规定，对下列已申请登记的房屋进行公告，如有异议，应于 15 日内向受理单位申请异议登记；如无异议将予以登记。

申请人	房屋坐落位置	建筑面积(平方米)
国力发电器股份有限公司	长丰县岗集镇岗风大道与金岗大道交叉口铁件车间	3440.77
国力发电器股份有限公司	长丰县岗集镇岗风大道与金岗大道交叉口金具生产车间	12331.4
合肥联中智地房地产开发有限公司	长丰县双凤开发区皇阳一路与金宁路交口融科梧桐里 1 墅	23710.6
合肥联中智地房地产开发有限公司	长丰县双凤开发区皇阳一路与金宁路交口融科梧桐里 2 墅	12855.49
安徽西湖新城置业有限公司	长丰县双凤工业区半岛 1 号 1 隔地下车库	2848.85
安徽西湖新城置业有限公司	长丰县双凤工业区半岛 1 号 3 隔地下车库	1085.22
安徽西湖新城置业有限公司	长丰县双凤工业区半岛 1 号 4 隔地下车库	3236.68
安徽省恒泰房地产开发有限责任公司	长丰县双凤工业区阿奎利亚组 1#1 隔层	12168.14
安徽省恒泰房地产开发有限责任公司	长丰县双凤工业区阿奎利亚组 1#2 隔层	11349.62
安徽省恒泰房地产开发有限责任公司	长丰县双凤工业区阿奎利亚组 1#3 隔层	14064.84
安徽省恒泰房地产开发有限责任公司	长丰县双凤工业区阿奎利亚组 1#4 隔层	14718.72
安徽省恒泰房地产开发有限责任公司	长丰县双凤工业区阿奎利亚组 1#5 隔层	13279.18
安徽省恒泰房地产开发有限责任公司	长丰县双凤工业区阿奎利亚组 1#6 隔层	12167.4

联系电话：0551—66675747

长丰县房产管理局

2015年9月16日